
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022325012

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Bureš Tomáš (94120328)

Klub: 2030141 ­ Sokol Hostouň z.s.

Soutěž: 2021210A3A ­ I.B třída skupina A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022325013

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Vaněk Oliver (01110827)

Klub: 2030471 ­ Tělovýchovná jednota Baník Švermov z.s.

Soutěž: 2021210A3A ­ I.B třída skupina A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022325014

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Bernard Lukáš (00060300)

Klub: 2060221 ­ Tělovýchovná jednota AFK ELETIS LUŽEC

Soutěž: 2021210A3B ­ I.B třída skupina B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022325015

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Stuchlý Jaroslav (84050051)

Klub: 20A0141 - TJ Sokol Holubice, z.s.

Soutěž: 2021210A3B ­ I.B třída skupina B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022325016

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Uhlíř Michal (88110930)

Klub: 2060161 - FK Kralupy 1901,z.s.

Soutěž: 2021210A3B ­ I.B třída skupina B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022325017

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Gabčo Josef (93091431)

Klub: 2060011 ­ TJ Byšice, z.s.

Soutěž: 2021210A3B ­ I.B třída skupina B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022325019

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Švadlenka Tomáš (93090856)

Klub: 2050021 ­ FC Bílé Podolí z.s.

Soutěž: 2021210A3C ­ I.B třída skupina C

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 8x ŽK
§ 47 odst.1,písm.b)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022325020

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Grospič Martin (93031845)

Klub: 2080411 ­ TJ Pátek

Soutěž: 2021210A3C ­ I.B třída skupina C

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022325021

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Wolf Jakub (99030365)

Klub: 2080401 ­ Sportovní sdružení Ostrá, z.s.

Soutěž: 2021210A3C ­ I.B třída skupina C

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022325022

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Jareš Štěpán (96100777)

Klub: 2080521 ­ Sportovní klub AFK Sokol SEMICE

Soutěž: 2021210A3C ­ I.B třída skupina C

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022325023

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Matějka Tomáš (80081885)

Klub: 2080331 - AFK Milovice z.s.

Soutěž: 2021210A3C ­ I.B třída skupina C

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022325024

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Černý Ondřej (02100238)

Klub: 2080491 ­ AFK SADSKÁ z.s.

Soutěž: 2021210A3C ­ I.B třída skupina C

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022325025

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Tesařík Petr (75090359)

Klub: 2090821 ­ SK VYŽLOVKA

Soutěž: 2021210A3D ­ I.B třída skupina D

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 8x ŽK
§ 47 odst.1,písm.b)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022325027

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Dušek Petr (87071410)

Klub: 2090821 ­ SK VYŽLOVKA

Soutěž: 2021210A3D ­ I.B třída skupina D

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022325028

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Štefančík Michal (79021516)

Klub: 2040161 ­ Tělovýchovná jednota FC Jevany z.s.

Soutěž: 2021210A3D ­ I.B třída skupina D

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022325029

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Kotek David (79101152)

Klub: 2090821 ­ SK VYŽLOVKA

Soutěž: 2021210A3D ­ I.B třída skupina D

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022325032

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Moravec Filip (04010238)

Klub: 20B0261 ­ Tělocvičná jednota Sokol Nová Ves pod Pleší

Soutěž: 2021210A3E ­ I.B třída skupina E

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022325033

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Staroba Zdeněk (67020239)

Klub: 20B0261 ­ Tělocvičná jednota Sokol Nová Ves pod Pleší

Soutěž: 2021210A3E ­ I.B třída skupina E

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022325036

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Voborník Petr (84090120)

Klub: 20A0241 ­ FK Jinočany, zapsaný spolek

Soutěž: 2021210A3E ­ I.B třída skupina E

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022325037

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Král Jan (93121583)

Klub: 20A0331 - FK Lety, z.s.

Soutěž: 2021210A3E ­ I.B třída skupina E

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022324995

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Brož Marek (00091028)

Klub: 20A0291 ­ FK Kosoř z.s.

Soutěž: 2021210A1A ­ krajský přebor

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem­ 8x ŽK
§ 47 odst.1,písm.b)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 300,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022324996

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Mejzr Patrik (96091384)

Klub: 2080351 - SK POLABAN Nymburk s.r.o.

Soutěž: 2021210A1A ­ krajský přebor

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem­ 8x ŽK
§ 47 odst.1,písm.b)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 300,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022324997

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Kubánek Tomáš (94120862)

Klub: 2080431 ­ Fotbalový klub Bohemia Poděbrady

Soutěž: 2021210A1A ­ krajský přebor

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem­ 8x ŽK
§ 47 odst.1,písm.b)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 300,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022324998

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Ruszó Jan (94121250)

Klub: 2080351 - SK POLABAN Nymburk s.r.o.

Soutěž: 2021210A1A ­ krajský přebor

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 300,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022324999

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Herzán Roman (93022018)

Klub: 2080431 ­ Fotbalový klub Bohemia Poděbrady

Soutěž: 2021210A1A ­ krajský přebor

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 300,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022325000

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Rigo Dominik (94081668)

Klub: 2020531 ­ Fotbalový klub Olympie Zdice, z.s.

Soutěž: 2021210A2A ­ I.A třída skupina A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem­ 8x ŽK
§ 47 odst.1,písm.b)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022325001

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Balík Miroslav (96041597)

Klub: 2030091 - SK Doksy z.s.

Soutěž: 2021210A2A ­ I.A třída skupina A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem­ 8x ŽK
§ 47 odst.1,písm.b)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022325002

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Svoboda Patrik (94040882)

Klub: 20C0211 ­ TJ Sokol Nové Strašecí z. s.

Soutěž: 2021210A2A ­ I.A třída skupina A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022325003

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Buch Zdeněk (92061197)

Klub: 20B0351 ­ Tělovýchovná jednota KOVOHUTĚ Podlesí, z.s.

Soutěž: 2021210A2A ­ I.A třída skupina A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022325004

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Šalát Jan (85010187)

Klub: 20A0561 ­ Tělovýchovná jednota Viktoria Vestec, z.s.

Soutěž: 2021210A2A ­ I.A třída skupina A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022325005

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Bílek Martin (80100519)

Klub: 2030531 ­ FC Čechie Velká Dobrá z.s.

Soutěž: 2021210A2A ­ I.A třída skupina A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022325006

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Bureš Michal (89051728)

Klub: 20A0411 ­ Spartak Průhonice, z.s.

Soutěž: 2021210A2B ­ I.A třída skupina B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 12x ŽK
§ 47 odst.1,písm.c)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 5 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022325007

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Šára Pavel (02041126)

Klub: 2060251 ­ FK PŠOVKA MĚLNÍK

Soutěž: 2021210A2B ­ I.A třída skupina B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022325008

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Fišr Tadeáš (02100706)

Klub: 2050491 ­ FK Čáslav, z. s.

Soutěž: 2021210A2B ­ I.A třída skupina B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022325009

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Bernard Jan (93082212)

Klub: 2080671 ­ Sportovní klub Slovan Poděbrady, z.s.

Soutěž: 2021210A2B ­ I.A třída skupina B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022325010

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Volf Vladimír (92021344)

Klub: 2060631 ­ "FC Mělník z.s."

Soutěž: 2021210A2B ­ I.A třída skupina B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022325011

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Horák Vladimír (99040551)

Klub: 2070261 ­ Tělovýchovná jednota Sokol Luštěnice

Soutěž: 2021210A2B ­ I.A třída skupina B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.05.2022


